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asupra raportului proiectului instituțional (2024-2027) 

060106 Strategii de refacere a persoanelor cu decondiționare fizică în era post-

pandemică, Covid – 19, prin activități fizice de recuperare, dr. AGAPII Eugeniu,  

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din Moldova,  

pentru anul 2024, perfectat în baza audierii raportului din 28 februarie 2025 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului:  

Scopul nu exprimă suficient problematica cercetării; obiectivele sunt mai degrabă instrumente 

decât oportunități pentru realizarea scopului; se observă o necorelare dintre rezultatele declarate în 

proiect în post-pandemie și cele obținute sunt din pandemie. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații):  

Rezultatele cercetărilor efectuate s-au concretizat după cum urmează: 4 articole si o monografie; 

lipsește diseminarea rezultatelor în mass-media. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.):  

Rezultatele sunt generale și insuficient se evidențiază cele care nemijlocit au fost obținute în primul 

an de activitate. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat:  

În cadrul proiectului pregătirea cercetătorilor prin doctorat lipsește. 

 

Punctaj mediu acordat: 25 

 

Concluzii, recomandări: Problematica proiectului reprezintă un subiect de referință, însă 

metodologia utilizată în procesul de cercetare nu este suficient argumentată. Este necesar să se 

elimine neconcordanțele, cum ar fi înlocuirea termenului „pandemia Covid-19” cu „pandemia 

SARS-CoV-2” și precizarea corectă a termenului „COVID-19” ca referindu-se la grupul de viruși. 
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De asemenea, nu ar trebui să fie subliniată kinetoterapia, ci mai degrabă contribuția proiectului la 

dezvoltarea unor aspecte specifice domeniului în contextul Republicii Moldova. 

Se propune calificativul general: BINE 

Raport aprobat  

Conducătorul  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a AȘM                 mem. cor. Ion HADÂRCĂ  

 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,   

Umanistice și Arte a AȘM                                                                           dr. Natalia PROCOP  


